

“帮办”重新“摆摊”市民争相“捧场”

□晚报记者 朱东一

本报讯 应众多读者的强烈要求,《海龙帮办》栏目组重归市区五一劳动广场,“摆摊”接受市民难办的事。4月13日上午,得知《海龙帮办》又要“出摊”,不少市民早早就来到现场寻求帮助。

《海龙帮办》栏目开栏后,深受

读者喜爱。3月15日,“《海龙帮办》与读者面对面”活动结束后,很多读者打来本报新闻热线反映,希望这种“面对面”的活动形式能持续下去。经过本报编委会研究,《海龙帮办》与读者面对面将常态化,今后的每周五都将在市区五一劳动广场“摆摊”。

经过之前的帮办,栏目组记者

当初因病休学今日返校遭拒

□晚报记者 宋风

沈丘县第一高级中学一年级学生小张的母亲来到《海龙帮办》现场告诉记者,小张因为上课期间总是犯困,不能集中精力学习,今年3月15日,她在小张班主任老师的建议下为小张办理了半年的因病休学手续。但近日小张有所好转,想要返回学校上课,却未能如愿。

“在家休息了不到一个月,小张便认识到了上学的重要性,返回校园的意愿很强烈,于是我便跟学校联系,希望能回到校园好好上课。”小张的母亲告诉记者,她的这一请求得到了年级级段长的许可,但是小张返回班级时,却遭到班主任的拒绝。

休假虽未结束,但学生愿意返校上课,班主任为什么拒绝?记者与小张的班主任王老师取得联系。王老师告诉记者,小张在校时不能集中精力学习,他为此耗费了不少精力,并多次和小张的母亲沟通,但依然没有改善。于是王

老师建议小张的母亲,给小张请半年假,让他回家调整好以后再回到学校。

“他的母亲认可了我的建议,为他办理了半年的病假手续。”王老师告诉记者,这次在班里见到小张,他很诧异,便询问小张为什么提前返校,小张未作回答,而是径自离开校园。

王老师说,当初为小张办理休学手续时,是按照正规程序进行的,小张的学籍已经发放到了下一年级,如果按照程序,小张需要在今年9月份新生开学后,跟随下一年级的学生上课。

王老师说,他目前没有接到学校让小张复学的通知,小张也没有就此事和他沟通,他也没什么办法,只好给小张的母亲打个电话将这一情况做了说明。

小张的母亲告诉记者,她的丈夫在外地打工,平时自己工作也忙,确实没有及时和小张的班主任沟通。她表示,最近两天会抽空到学校和班主任沟通一下,希望老师能给小张返校读书的机会。

周口市区又有两辆别克车车轮被盗

别克凯越,要当心了

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 周口市区又有两辆别克车车轮被偷走!一周之内,市区已连续发生多起轿车车轮被盗事件。多起事件都有这样一个共性:车轮被盗车辆均为别克凯越轿车。

本报4月9日和13日已经报道过两起别克车车轮被盗事件,但偷盗行为还在发生。

13日早上,家住市区交通大道与文明路交叉口附近的王先生报警,称自己停在路边的别克凯越轿车两个车轮被盗。

记者赶到现场后发现,和前两起偷盗事件现场几乎一模一样,王先生的别克凯越轿车左侧前后两个车轮均被卸走,轿车用几块砖头支撑着。“我的车一直都停在这,从来没有发生过什么事。”王先生郁闷地说,“没想到这次会被人卸走两个车轮,停在旁边的车有的比我的(车)还好,却一点事也没有。”

15日早上,记者再次接到线索:市区五一一路向东几百米的新建

路上,又一辆别克凯越轿车的两个车轮被盗。

记者赶到现场时,七一路派出所民警正在现场处理。车主杨先生介绍,他就在附近居住,他的车一直都在这里停放。

“这已是我值班时接到的第三起车轮被盗案件,全部都是别克凯越轿车。”出警民警介绍,车轮被盗的车辆都有这样几个共同点:都停放在路边无人看管的地方;均为别克凯越轿车;均是两个车轮被盗且都是前后轮。“这应该属于同一个犯罪团伙所为。”

一周之内,仅记者现场采访的车轮被盗事件就达4起,被盗车辆均为别克凯越轿车。

是别克凯越轿车的车轮值钱,还是这款车的车轮容易偷?4位车主都没有一点头绪。

在此,本报提醒别克凯越轿车的车主,晚上停放车辆一定要停在有人看管的地方或者小区内,千万不要图省事,随意停在路边。

另据了解,目前警方已经就此事件展开侦查。

总结了不少经验,帮办比原来更加规范,之前“摊位”前只挂了条幅,现在增加了背景幕布,上面印有《海龙帮办》服务内容及热线电话。在接到读者委托的事情后,都要做详细记录并备案,事情经过和处理情况也会及时向读者反馈。

当天上午,记者刚把“摊位”摆上,不少市民便围上前来。上街购

物的田大妈走到“摊位”前说,“前一段你们怎么没有来啊,我有事需要你们帮忙。”

家住市区汉阳路某小区的许先生说,“我从报纸上看到你们又要‘出摊’,所以就早早来了。”

《海龙帮办》栏目组重归市区五一劳动广场的第一天就接到投诉20余起,帮办记者将一一进行办理。

自来水白淌一年多供水部门一直未修

□晚报记者 宋风

家住市区庆丰中路的高先生在《海龙帮办》现场告诉记者,他家中的自来水阀门已经漏水一年多了,向供水部门多次反映,但是维修人员一直没有上门为他修理。

昨天中午,记者来到高先生的家中,搬开水表井盖,记者看到高先生家的水表与阀门连接处,清水正涓涓地向外流淌。高先生说:“虽然水流量不大,但是眼睁睁地看着自来水白淌,觉得很可惜。而且因为漏水的原因,一年多的时间,我们家的水压一直很

低。”高先生告诉记者,一年多以前,他们家的自来水阀门开始漏水,向供水部门维修人员反映后,维修人员告诉他,需要换一个水表才能解决问题。

“我当时就表示,愿意自己掏钱买水表请他们来更换。”高先生说,但是在和维修人员联系之后,一直没有来人更换,已经一年多,不光是没人来更换水表,就连以前每个月都来家中收水费的人也不来了。

昨天下午,记者与供水部门相关负责人取得联系,该负责人表示,会即刻派人前往高先生家解决此事。



(图为车轮被盗车辆)

周口供电公司城区停电公告
(2012年4月份第3周)

计划停电时间:17日07:00-12:00
停电线路:闫3板
停电范围:滨河路西段、西杨庄
重要用户:双联纺织、滨江国际等

计划停电时间:18日07:00-12:00
停电线路:北16板
停电范围:建设路、河西
重要用户:一高、联通等

计划停电时间:19日07:00-12:00
停电线路:富7板
停电范围:周漯路及纱厂
重要用户:法院、检察院、水厂等

计划停电时间:20日07:00-12:00
停电线路:富8板
停电范围:车站路西段
重要用户:公安局等

注:1、停电范围包括沿线广大居民用户。配电服务中心按照规定及时通知高危、重要用户。
2、如遇恶劣天气影响,计划顺延一天执行,不再另行通知,敬请谅解。
3、如有疑问请拨打客户服务热线95598咨询。

本周无降水 多云“挑大梁”

□晚报记者 张燕

本报讯 昨天下午,市气象台发布预报:本周我市基本无降水,周平均气温接近同期。

上周的天气可谓是晴天和阴天轮流“唱戏”,但气温都持续在20℃左右,人体感觉还算比较舒适。

本周五是二十四节气之一的“谷雨”,“谷雨”是“雨生百谷”的意思,是春季的最后一个节气,意味着春将尽、夏将至,这个时期的降水对农作物的生长极为重要,但是让人遗憾的是,本周基本无降水。

根据最新气象资料分析,本周我市以多云的天气为主,基本无降水,预计周平均气温16.0℃-17.0℃,接近历年同期平均气温16.5℃;周极端最低气温9℃左右。

本周具体预报是:预计周一我市晴天间多云;周二、周三多云间阴天;周四多云;周五、周六阴天间多云;周日多云。

市气象专家提醒,“谷雨”节气过后,气温虽然开始上升,但早晚温差仍然不小。早出晚归的市民要注意保暖,避免受冷感冒,饮食上应减少高蛋白、高热量食物的摄入。



体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”第12098期于2012年4月14日开奖。

本期开奖结果:6 1 1